

**АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК
(ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА)**

незалежної Аудиторської фірми «Актив-аудит»

щодо річної фінансової звітності

**Приватного акціонерного товариства
«Страхова компанія «Український страховий стандарт»**

станом на кінець дня 31 грудня 2012 року

Цей «Аудиторський висновок (звіт незалежного аудитора)» адресується:

➤ Керівництву Приватного акціонерного товариства «Страхова компанія «Український страховий стандарт»;

Звіт щодо фінансової звітності

Ми провели аудиторську перевірку фінансової звітності Приватного акціонерного товариства «Страхова компанія «Український страховий стандарт» (далі - Товариство) станом на кінець дня 31 грудня 2012 року, а саме: Балансу, Звіту про фінансові результати, Звіту про рух грошових коштів, Звіту про власний капітал, складених станом на кінець дня 31 грудня 2012 року, а також стислий виклад суттєвих облікових політик та інші пояснювальні примітки (Загальної інформації, Загальних принципів облікової політики та приміток до звітів) (далі – фінансова звітність, фінансові звіти), які додаються.

Ця фінансова звітність була підготовлена у рамках переходу Товариства на звітування відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі –МСФЗ) .

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання фінансової звітності, що надає достовірну та справедливу інформацію відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності. Відповідальність управлінського персоналу охоплює: розробку, впровадження та використання внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного представлення МСФЗ фінансового звіту, які не мають містити суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки; вибір та застосування відповідної облікової політики, а також облікових оцінок, які відповідають обставинам.

Відповідальність аудитора

Наша відповідальність полягає в тому, щоб висловити нашу думку щодо зазначеної МСФЗ фінансової звітності на основі проведеного нами аудиту. Ми провели аудиторську перевірку згідно з Міжнародними стандартами контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, прийнятих в якості Національних стандартів аудиту згідно з рішенням Аудиторської палати України (протокол № 122 від 18.04.2003 р.).

Ці стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування й виконання аудиторської перевірки для отримання достатньої впевненості, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень.

При оцінці суттєвості ми керувалися положеннями Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг Міжнародної федерації бухгалтерів.

Аудит включає виконання процедур, які направлені на отримання аудиторських доказів стосовно сум та інформації, яка розкрита у фінансових звітах. Вибір процедур базується

на судженнях аудитора, включаючи оцінку ризику, суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Під час оцінки цих ризиків ми розглядали заходи внутрішнього контролю Товариства щодо підготовки та достовірного представлення фінансових звітів для розробки аудиторських процедур, що відповідають обставинам. Аудит включав також оцінку відповідності використання облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального представлення фінансових звітів.

Ми вважаємо, що отримали достатні та прийнятні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки

Ми звертаємо увагу на те, що при складанні фінансової звітності Товариство використовувало форми звітності визначені П(С)БО, які не в повній мірі відповідають МСФЗ.

Умовно-позитивна думка

На нашу думку, за винятком впливу питання, про яке йдеться в параграфі «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки», річна фінансова звітність в усіх суттєвих аспектах достовірно та повно подає фінансову інформацію про Товариство станом на кінець дня 31 грудня 2012 року та відповідає Міжнародними стандартами фінансової звітності. Річна фінансова звітність Товариства станом на кінець дня 31 грудня 2012 року досить справедливо та достовірно відображає дійсний фінансовий стан Приватного акціонерного товариства «Страхова компанія «Український страховий стандарт».

18 квітня 2013 року

Додаток (фінансовий звіт Товариства):

- Баланс станом на 31.12.12 року;
- Звіт про фінансові результати за 2012 рік;
- Звіт про рух грошових коштів за 2012 рік;
- Звіт про власний капітал за 2012 рік;
- Стислий виклад суттєвих облікових політик та інші пояснювальні примітки.

Директор
ТОВ «Аудиторська фірма «Актив-аудит»

Мніщенко В.М.

Сертифікат аудитора №006503, виданий згідно з рішенням Аудиторської палати України № 197/2 від 18.12.2008 р.
Свідоцтво про внесення в Реєстр аудиторських фірм та аудиторів, які одноособово надають аудиторські послуги від 30.03.2001р. №2315 (продовжено рішенням АПУ №228/4 від 24.02.2011р. до 24.02.2016 р.)
Свідоцтво про внесення до реєстру аудиторів та аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ, що здійснюють діяльність на ринку цінних паперів від 19.07.07р. Серія АБ №000527

Місцезнаходження: м.Київ, вул.Генерала Наумова, 23-б